

## ЗОЛОТОЙ ВОЗРАСТ Каждому – признание и внимание

Уже стало доброй и нужной традицией в честь Дня пожилых людей проводить месячники всестороннего внимания и активной помощи возрастным людям. Вот и нынче с 21 сентября по 21 октября проводится областная акция «Пусть осень жизни будет золотой». Непременно примет в ней участие и Казанский район.

В первую очередь организаторы акции рекомендуют руководителям предприятий и организаций в это время уделить особое внимание своим пенсионерам, обязательно поздравить их с праздником, по возможности оказать помощь, чем-то порадовать.

Планируется проведение различных онлайн-конкурсов, акций, мастер-классов, марафонов.

В течение месячника специалисты управления соцзащиты населения и клиентской службы управления ПФР будут проводить по телефонам консультирование пенсионеров по всем интересующим их вопросам.

Как и обычно, во все населённые пункты приедет «Поезд добра», в состав бригады которого войдут специалисты социальной службы, парикмахер, а также в это время свои услуги предложит социальная лавка.

Подключится наш район к проведению областной акции «Тюменское подворье», в рамках которой будут приниматься в дар от населения предметы первой необходимости и излишки сельхозпродукции с подворий.

Увы, сейчас не время проводить большие районные массовые торжества. Цель таких ограничений – в первую очередь забота о здоровье земляков. Но в сельских домах культуры и клубах в День пожилых людей или накануне культработники обязательно организуют для пенсионеров праздничные мероприятия. Пройдут они, естественно, с соблюдением всех мер эпидемиологической безопасности.

Думается, свою благодарность и любовь к бабушкам и дедушкам продемонстрируют их внуки – учащиеся школ и воспитанники детсадов. Департамент социального развития пригласит школьников принять участие в акции «Мы вас любим». Для этого нужно изготовить мягкие игрушки в форме очаровательной совы. Эта птица – символ мудрости, духовности и сосредоточенности – главных черт, присутствующих старшему поколению. Можно сделать этот памятный аксессуар в виде ключницы – удобного футляра для хранения и переноски ключей. Для этого потребуются недорогие материалы, немного свободного времени и чуточка фантазии.

Как и всегда, оргкомитет по проведению акции «Пусть осень жизни будет золотой» станет публиковать планы на каждую неделю в районной газете.

Так что, дорогие пенсионеры, читайте «Нашу жизнь», участвуйте во всех мероприятиях, будьте здоровы и активны.

Нина РОСТОВЩИКОВА

## У России – свой путь, свой курс, и мы должны его сохранить

В Казанском районе в выборах приняли участие 9952 человека, или 60,71 % избирателей, включённых в списки



Многодетные родители Игорь и Наталья Миллер делали выбор, думая о будущем детей

Как и по всей стране, в Казанском районе прошли выборы, которые длились три дня – 17, 18, 19 сентября. Жители района выбирали депутатов Государственной Думы и Тюменской областной думы. На всех избирательных участках царил деловая спокойная обстановка. В обязательном порядке повсеместно соблюдались меры эпидемиологической безопасности. Для этого избирателям предлагалось держать социальную дистанцию, при входе каждому проводили дезинфекцию рук, выдавали средства индивидуальной защиты (маску, перчатки), а также ручку для заполнения бюллетеня.

В дни этой важной политической кампании журналисты газеты побывали во многих сёлах района и о том, как проходили выборы, читайте в сегодняшнем номере газеты.

### БОЛЬШИЕ ЯРКИ

На избирательном участке № 1206, расположенном в здании дома культуры, в первые минуты после его открытия уже появились избиратели. Одна из них – Ефросинья Дмитриевна Старокорова. Ей 91 год. Всю свою жизнь женщина проработала в животноводстве. До сих пор она сама хозяйничает по дому, сажает картофель и другие овощи.

– Каждый сельанин должен голосовать, – считает Ефросинья Дмитриевна, – мы же выбираем будущее нашей страны. Сами сравните, как жили раньше и как сейчас живут люди. Государство заботится о своих гражданах, пенсию выдают день в день.

Проголосовать на дому изъявил желание 91 житель села, впервые голосующих здесь было 16 человек.

Марии Федяниной – 67 лет, она родилась и выросла в Больших Ярках, и ей совсем не безразлична судьба родной деревни, поэтому она и пришла на выборы.

Руководитель вокальной группы «Рябинушка» Татьяна Третьякова проголосовала ещё в первый день выборов, 17 сентября.

**73, 89 % избирателей, включённых в списки по одномандатному избирательному округу № 24, приняли участие в голосовании.**

– Не только я, но и весь наш дружный коллектив считает выборы важным политическим событием, которое определяет дальнейшую судьбу всей страны и каждо-

го её гражданина, – говорит Татьяна Георгиевна.

Николай Викторович Эртман надеется, что в депутаты пройдут честные и активные люди, профессионалы своего дела, которым придётся решать много вопросов, и люди верят, что им это будет под силу.

– Не понимаем тех, кто пренебрегает своим правом проголосовать за развитие страны и области, – говорят Андрей и Ирина Снегирё-

вы. – Важно, чтобы строились социальные объекты, дороги, чтобы мы жили достойно. И надо выбирать тех, кто способен решать важные задачи, кто будет работать ответственно.

### ИЛЬИНКА

В 11 часов на избирательном участке № 1212 было многолюдно.

– Избиратели наши – народ активный, как правило, явка всегда высокая, – отмечает председатель участковой избирательной комиссии Лариса Фадеева. – Люди пришли к центру досуга ещё до открытия участка.

Ход выборов контролировали наблюдатели. Каких-либо претензий, замечаний, жалоб они не высказывали.

Селяне осознавали значимость и важность происходящего политического действия и шли на выборы.

Екатерина Новинкина, мама троих детей, не пропускает ни одного подобного мероприятия.

– От будущих народных избранников, наверное, как и многие избиратели, жду реализации социальных программ, реальной помощи многодетным семьям. Хочется, чтобы больше внимания уделяли маленьким населённым пунктам, создавали там производство и рабочие места, – говорит женщина.

(Продолжение на 2 стр.)

Погода в Казанском	23.09 четверг	скорость ветра 3 – 7 м/с, С	24.09 пятница	скорость ветра 3 – 7 м/с, С	25.09 суббота	скорость ветра 0 – 4 м/с, Ю/З
Gismeteo прогноз погоды	+6	+3	+9	+3	+10	+1

# У России – свой путь, свой курс, и мы должны его сохранить

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

В полном составе пришла на избирательный участок семья Гуньяк: глава семейства Василий, мама Алёна, дети Алина, Миша и Коля. Поход на голосование совместили с прогулкой на свежем воздухе.

– Мы выбираем самых достойных, которые будут представлять нашу законодательную власть, и лично мне небезразлично, кто это будет. Ведь я выбираю будущее для своих детей, – высказал своё мнение Василий.

Пожилые люди, которые по состоянию здоровья не могли прийти на избирательный участок, голосовали на дому. К ним с ящиком для голосования выезжали члены избирательной комиссии.

На территории Ильинки 39 человек решили проголосовать на дому. В их числе 93-летняя Валентина Митрофановна Лаврова, женщина активной жизненной позиции, педагогический стаж которой – 40 лет.

– Я думаю, мой голос повлияет на результаты выборов. Хочется, чтобы в нашей стране была стабильность и, самое главное, мир, – сказала женщина.

Не пропустили это важное событие в жизни страны и казаки хуторского казачьего общества «Казанское». Приняв участие в голосовании, они лишним раз подтвердили свою позицию.

– Казаки остались верны своей присяге на верность России. Сегодня мы голосовали за будущее наших детей и внуков, – сказали Виктор Репп и Андрей Созонов.



Анатолий Санников голосовал за достойную жизнь на селе

## КАЗАНСКОЕ

На избирательном участке № 1218 (в здании предприятия ЖКХ) одними из первых проголосовали председатель Казанского районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство» Сергей Сазонов и директор комплексного центра социального обслуживания населения Александра Сивкова.

– Мы голосуем за стабильность, за то, чтобы программы государства воплощались в жизнь, чтобы люди чувствовали заботу и безопасность, – сказали они.

– Хочу жить в свободной стране, – обосновал своё решение Игорь



Ефросинья Дмитриевна Старокорова не привыкла откладывать важные дела на потом

«Мы видим благие перемены, видим, как украшают города, восстанавливают храмы, и надо это поддерживать», – сказал митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий.

## ПЕШНЁВО

На избирательном участке № 1225 впервые голосовали 3 избирателя. Один из них – Валентин Фролков. Молодой человек на свои первые в жизни выборы пришёл с мамой. Студент третьего курса Ишимского многопрофильного техникума уверен, что его голос важен.

А для старожиллов выборы не в новинку. Труженица тыла Анна Ивановна Яшина не смогла самостоятельно добраться до избирательного участка – не позволяет здоровье. К 94-летней женщине члены избирательной комиссии приехали на дом.

Алексею Петровичу Никитюку – 81 год. Прийти на выборы он смог и считает, что свой гражданский долг должен исполнить каждый взрослый человек.

– Я отдаю свой голос за счастливое будущее детей и внуков. Что говорить, жизнь сейчас лучше, не то что раньше, – сказал мужчина.

Супруги Овсянниковы, Юрий Андреевич и Ольга Ивановна, на выборы ходят всегда. Считают, что раз людям дано такое право – голосовать, значит, им надо воспользоваться.

Как в Пешнёво, так и в других маленьких деревнях, люди приходили на участки с пониманием того, что от гражданской активности каждого зависит, каким будет село, регион, наша страна.

Крючков. – Я служил в Чечне, когда там шли боевые действия и знаю, что такое война. Если мы будем активно проявлять свою гражданскую позицию, наша страна будет жить в мире, а дети будут счастливы.

– Наш выбор был осознанным, – пояснили супруги Вера и Дмитрий Петровских. – Мы отдали свои голоса за партию, которая заботится о семьях с детьми, поддерживает пенсионеров и внедряет новые проекты для развития страны.

Самым возрастным избирателем на одном участке оказался Виктор Аверин, на другом – Василий Куроптев. Он пришёл голосовать вместе с супругой.

– Мы не пропускаем ни одних выборов, – заметила его спутница, – и всегда ходим голосовать пешком, совмещая полезное дело с приятной прогулкой.

Супруги надеются, что в скором будущем будет решена проблема газификации, поднимутся пенсии и стабилизируются цены.

Лидии Алексеевны Нерпиной – 93 года. Уже во второй раз она голосует на дому. По заявке пожилой женщины члены избирательной комиссии выехали к ней вместе с переносным ящиком для голосования.

– Я всегда ходила на избирательный участок самостоятельно, не пропускала ни одних выборов, – говорит женщина, – но сейчас, в условиях пандемии, решила

поберечься и проголосовать дома, так как совсем недавно поставила прививку от коронавируса. Я хочу, чтобы мои внуки жили достойно, и голосую за лучшее будущее.

Вместе с родителями – Игорем и Натальей Миллер – на избирательный участок пришли три очаровательные дочки: третьеклассница Катя, дошкольница Аня и Александра. Восемиклассница Софья и одиннадцатиклассник Влад остались в этот день дома. В скором времени они смогут сами участвовать в выборах и решать судьбу страны, в которой живут.

– Мы голосуем за стабильность страны и хотим, чтобы у молодёжи были перспективы, – сказали Наталья и Игорь.

## ГАГАРЬЕ

На избирательный участок люди в основном шли с утра, чтобы в выходной день отдохнуть или заняться любимым делом: одни спешили на праздник, который подготовили для них культработники в рамках фестиваля «Тюменская осень», другие отправились в гости, третьи поехали на природу.

По словам председателя избирательной комиссии Галины Пьянковой, выборы прошли в спокойной деловой обстановке. В основном сельчане приходили на избирательный участок, уже определив, за кого отдадут свои голоса.



Настоятель храма Святого Николая в с. Казанском Вадим Овчинников: «Я представляю интересы общества и выражаю своё мнение через голосование, не прийти на выборы – это неправильно»



Пенсионерка Лидия Нерпина не могла пропустить выборы и решила проголосовать на дому



Казаки Виктор Репп (слева) и Андрей Созонов надеются на процветание России

В это воскресенье, 19 сентября, семья Бугаёвых из Гагарья была в сборе. Глава семейства Алексей приехал с вахты, мама Любовь, работающая в агроплексе «Маяк», взяла выходной, и супруги отправились на избирательный участок. Вместе с ними поехали сыновья – Дмитрий и Максим.

– Мы с мужем сошлись во мнении по поводу того, кому из депутатов отдать предпочтение, – говорит Любовь Бугаёва. – Голосовали с надеждой на то, что власть будет больше обращать внимание на село. Хотим, чтобы сыновьям жилось хорошо, чтобы процветала, была свободной и богатой наша Россия.

## ДУБЫНКА

На избирательном участке всё проходило спокойно, в соответствии с правилами. Отдать свои голоса за лучшее будущее, стабильность и развитие приходят пенсионеры и работающие граждане, мамы с детьми и молодёжь. Все они знают, насколько важен голос каждого из них.

Кирилл Колмаков, учащийся Ишимского многопрофильного техникума (отделение в селе Казанском) впервые принимал участие в выборах. Свой голос юноша отдал за партию, которой доверяет.

(Окончание на 3 стр.)

## ПОБЕДИМ КОРОНАВИРУС

### Оперативные данные по ситуации с COVID-19 на 21 сентября



ВЫБОРЫ -2021

ВЫБОРЫ-2021

# У России – свой путь, свой курс, и мы должны его сохранить

(Окончание. Начало на 1, 2 стр.)  
**ОГНЁВО**

Жители этого населённого пункта считают, что и в деревне можно жить безбедно, комфортно и спокойно, и с такими мыслями, а также с надеждой на лучшее будущее шли на избирательный участок.

Как сказала Любовь Санникова, председатель избирательной комиссии, голосовать шли и пенсионеры, и молодёжь. Полеводы и специалисты агрокомплекса «Маяк», занятые на уборке, имели возможность проголосовать вечером, ведь избирательный участок открыт до 20 часов.

Владимир Турышев, председатель Огнёвской сельской думы, работник дома культуры, проголосовал с самого утра, так как в тот день культработники проводили для селян праздничное мероприятие в рамках фестиваля «Тюменская осень», и нужно было заняться его подготовкой.

– Я отдал свой голос за партию, членом которой являюсь, – сказал Владимир Борисович. – Считаю, что это та политическая сила, которая сможет многое сделать для страны, для развития сельского хозяйства, для жителей глубинки.

## СРЕДИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ – НЕОРДИНАРНЫЕ ЛИЧНОСТИ

Анатолия Санникова знают не только в Казанском районе, но и во всей Тюменской области. Анатолий Николаевич – полный кавалер орденов Трудовой Славы, кроме того, за свой труд неоднократно был отмечен знаками «Ударник пятилетки», пять раз становился



**Валентин Фролов горд,  
что участвовал в  
важном политическом  
событии**

победителем социалистического соревнования, работая водителем в колхозе имени Ленина. Так что, можно считать, Анатолий Николаевич – живая легенда районного агропрома. Стать и строгой выправку ветеран не потерял в свои 70 с лишним лет. Как подобает дисциплинированному гражданину своей страны, он 19 сентября с утра уже был на избирательном участке. На нём – белая рубашка, галстук и пиджак, на котором красуются все награды. Анатолий Николаевич ждёт от обновлённого состава областной думы плодотворной работы, результатом которой станут хорошие дороги, развёрнутая сельская инфраструктура.

В семье орденосца выросли и получили достойное воспитание

семеро детей. Все они живут и работают в Казанском районе. Сыновья пошли по стопам отца: трудятся в сельском хозяйстве и числятся на хорошем счету. Ещё у семьи Санниковых – богатое наследство: 19 внуков и 6 правнуков, которые живут здесь же на родной земле.

## ГОЛОСОВАЛИ ВПЕРВЫЕ

О том, почему молодёжь района считает необходимым проголосовать, рассказывают сами юные избиратели.

– У меня всегда была активная гражданская позиция, ещё со школы. Мне хотелось участвовать в жизни нашего государства, – сказала студентка второго курса Ишимского медицинского колледжа Полина Аржиловская из Больших Ярков. В школе я могла это делать, например, на уровне внедрения общественных проектов. Сейчас у меня появилась возможность принять участие в демократическом процессе и отдать свой голос за тех, кто будет определять будущее нашей страны.

– Мы все знаем, что каждый голос важен и может стать решающим. Поэтому я и пошла проголосовать, – поделилась своим мнением студентка Ишимского пединститута Дарья Долгушина из Ильинки. Согласно доброй традиции, тот, кто голосовал впервые, получил подарок: специальный памятный диплом и блокнот.

**Материалы подготовили  
Надежда ДОГОТАРЬ,  
Светлана СУРОВЦЕВА,  
Нина РОСТОВЩИКОВА,  
Андрей ЗАДОРЖНЫХ  
Фото авторов**

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

# Что такое осень? Это радость

**Казанцы приняли активное участие в областном фестивале**

В центре Казанского 19 сентября стартовал финальный этап мероприятий в рамках областного фестиваля «Тюменская осень». На протяжении трёх дней работники районного дома культуры развлекали и веселили жителей всех сельских поселений, проводили познавательные конкурсы и викторины, во время которых разыгрывалось более двух тысяч подарков и призов.

А в тот день в парке было шумно и многолюдно. Оформленная

здесь выставка фотографий включала в себя более 400 работ 94 авторов со всего района. На площадке также развернули свою деятельность районный центр развития детей, представители предпринимательского сообщества и личных подсобных хозяйств, предприятий общественного питания. К примеру, Дмитрий и Татьяна Матвиенко пригостили вкусную солянку и потчевали всех присутствующих. Горячий суп был востребован в этот холодный сентябрьский день. Заслуживали внимания вещи ручной работы мастерицы Олеси Беловой, семья Зюркаловых представила продукцию пчеловодства, перепелиное яйцо и маленьких перепелов. Все участники выставки сельхозпродукции были отмечены специальными призами и дипломами.

В этот день было много творческих номеров, сценических образов и ярких костюмов.

Фестиваль «Тюменская осень», в рамках которого



**Участники фестиваля «Тюменская осень»  
были отмечены дипломами**



**Дмитрий и Татьяна Матвиенко приготовили вкусную солянку,  
которой угощали земляков**



**На празднике в Дубынке можно было приобрести  
красивые цветы**

проходили мероприятия и в Казанском районе, позволил селянам отдохнуть и повеселиться.

В Дубынке 19 сентября состоялся настоящий праздник. Хлеболюбивые хозяйки выставили на суд односельчан лучшие свои блюда – разнообразные соленья, выпечку. Можно было попить чаю, угоститься ухой, пловом, приобрести для домашней коллекции красивые комнатные цветы и полюбоваться портретной живописью местной школьницы Вероники Королёвой.

Конкурсно-развлекательную программу с песнями, частушками, играми и конкурсами подготовили для зрителей работники дома культуры и участники художественной самодеятельности. Праздник прошёл на славу.

**Андрей ЗАДОРЖНЫХ  
Светлана СУРОВЦЕВА  
Фото авторов**

## РЕШЕНИЕ окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Тюменской областной думы седьмого созыва Казанского одномандатного избирательного округа № 24 «О результатах выборов депутата Тюменской областной думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24»

19 сентября 2021 года состоялись выборы депутата Тюменской областной думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24.

На основании восьми протоколов № 1 территориальных избирательных комиссий об итогах голосования на выборах депутатов Тюменской областной думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24, путём суммирования содержащихся в них данных окружная избирательная комиссия определила, что в выборах приняло участие 65408 избирателей, или 73,89 % от числа избирателей, включённых в списки избирателей на момент окончания голосования.

Голоса избирателей, принявших участие в голосовании, распределились следующим образом:

- за Гончара Сергея Валентиновича подано 7505 голосов избирателей;
- за Сафронова Даниила Вячеславовича подано 5362 голоса избирателей;
- за Ульянова Владимира Ильича подано 43221 голос избирателей;
- за Чулошникову Алексея Владимировича подано 8264 голоса избирателей.

В соответствии со статьями 19, 77, 96 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, окружная избирательная комиссия одномандатного избирательного округа № 24 РЕШИЛА:

1. Признать состоявшимися и действительными выборы депутата Тюменской областной думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24.

2. Утвердить протокол № 1 от 20 сентября 2021 года и сводную таблицу окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 24 о результатах выборов депутата Тюменской областной думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24.

3. Считать избранным депутатом Тюменской областной думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24 Ульянова Владимира Ильича.

4. Известить Ульянова Владимира Ильича об избрании депутатом Тюменской областной думы седьмого созыва.

5. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

**А.М. САННИКОВ,**  
председатель окружной избирательной комиссии  
**А.Ф. ПРОЩЕНКО,**  
секретарь окружной избирательной комиссии